
N. 163(I)/2024 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΩΤΟ  
 

ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ - ΜΕΡΟΣ  Ι 
 

 

Αριθμός 5022 Tρίτη,  31 Δεκεμβρίου 2024 895 

                            

Ο περί Εισπράξεως Φόρων (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2024 εκδίδεται με δημοσίευση στην Επίσημη 
Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμφωνα με το Άρθρο 52 του Συντάγματος. 

 
Αριθμός 163(Ι) του 2024 

ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΙ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΦΟΡΩΝ  
NOMOΥΣ ΤΟΥ 1962 ΕΩΣ 2024 

 Η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 
  
Συνοπτικός 
τίτλος. 

31 του 1962 
80(Ι) του 2014 

214(Ι) του 2015 
 132(I) του 2017 

22(I) του 2019 
156(Ι) του 2019 
176(Ι) του 2020 
175(Ι) του 2021 
202(Ι) του 2022 
134(Ι) του 2023 
94(Ι) του 2024. 

1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί Εισπράξεως Φόρων (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) 
Νόμος του 2024 και θα διαβάζεται μαζί με τους περί Εισπράξεως Φόρων Νόμους του 1962 έως 
2024 (που στο εξής θα αναφέρονται ως «ο βασικός νόμος») και ο βασικός νόμος και ο παρών 
Νόμος θα αναφέρονται μαζί ως οι περί Εισπράξεως Φόρων Νόμοι του 1962 έως (Αρ. 2) του 2024. 

  
Τροποποίηση  
του άρθρου 2  
του βασικού 
νόμου. 

2. Το άρθρο 2 του βασικού νόμου τροποποιείται με την αντικατάσταση στον ορισμό του όρου 
«αναδιάρθρωση» της φράσης «εντός εννέα (9) ετών», με τη φράση «διενεργείται εντός δέκα (10) 
ετών». 

 
 
 

 



 
Τροποποίηση  
του βασικού 
νόμου με την 
προσθήκη του 
νέου άρθρου 15Α. 

3. Ο βασικός νόμος τροποποιείται με την προσθήκη, αμέσως μετά το άρθρο 15Α, του 
ακόλουθου νέου άρθρου: 

  

 «Ειδικές 
διατάξεις. 
214(Ι) του 2015. 

15A. Ανεξαρτήτως των διατάξεων του άρθρου 4 του περί Εισπράξεως 
Φόρων (Τροποποιητικού) Νόμου του 2015- 

   
  (α)  οι διατάξεις των άρθρων 2 και 3 του περί Εισπράξεως Φόρων (Τροπο-

ποιητικού) Νόμου του 2015 λογίζεται ότι ισχύουν από την 1η Ιανουαρίου 
2018 μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2025. και 

   
 22(Ι) του 2019. (β)  οι διατάξεις του άρθρου 2 του περί Εισπράξεως Φόρων (Τροπο-

ποιητικού) Νόμου του 2019 λογίζεται ότι ισχύουν από την 15η Μαρτίου 
2019 μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2025.». 

  

 


